Mll”llllﬂhﬂl Wieszak TV

AR\ mebile audio wideo Model: A-202, A202 XL

D)

Idididls

M6*20 ?6,5*30
)} ) ﬁ

Jarzmo

M6*80

@«
(@@

S]
[}
[}

%
=
©

©OO©Ows QO

@ © @
® ©

©
&

Wieszak /
i i
& M820  M6%12  M6%20 M5%12
(=)
() (@)
N =

Instrukcja montazu

95 O

Dziekujemy za wybranie naszego wyrobu. Jeste$my przekonani, ze bedzie on atrakcyjnym i funkcjonalnym uzupetnieniem wyposazenia
Panstwa mieszkania. Dla sprawnego i bezpiecznego montazu prosimy o przestrzeganie nizej wymienionych uwag.

1. Wyjmujac elementy szklane z opakowan zachowa¢ ostroznos$¢ i uktada¢ je na ptaskich powierzchniach, podktadajac wyjete z pudta wkiadki
styropianowe. Przykreci¢ stup do podstawy 4 srubami M6*80 z 4 podktadkami, wykorzystujgc dotaczony do oku¢ klucz. Regat wykonany jest z ptyty
MDF dlatego nalezy dokreca¢ $ruby z wyczuciem. Wkreci¢ w cokoét 4 stopki regulacyjne.

2. Ustawic¢ cokét z przykreconym stupem na podtodze, przykreci¢ 2 wsporniki potek.

3. Przykreci¢ pétki do wspornikéw. Po przykreceniu sprawdzi¢ réwnolegto$¢ krawedzi pétek na obu poziomach. Dla zmiany ustawienia poluzni¢ sruby
mocujace.

4. Za pomoca 2 jarzm zamocowac rure wieszaka. Dokrecajac nakretki sprawdzi¢ symetrie ustawienia rury wzgledem regatu.

5. Do telewizora przymocowa¢ 2 wieszaki. Do mocowania wykorzysta¢ jeden z kompletéw wkretéow do metalu: M5 , M6 lub M8. Wybra¢ rodzaj $rub
pasujacy do otworéw gwintowanych w telewizorze przeznaczonych do jego mocowania. Ze wzgledu na réznorodno$¢ mocowar dla r6znych modeli
telewizoréw nalezy dokfadnie sprawdzic czy jedne z dofgczonych wkretéw nadajg sie do montazu konkretnego modelu TV. Wkrety muszg by¢ wkrecone
na minimum 6 mm w cze$¢ gwintowang nakretki w telewizorze. Ustawi¢ sprzet audio-wideo , potaczy¢ poszczegodlne urzadzenia ze soba. Przewody
potaczeniowe utozyé we wpinakach tylnego stupa. Sprawdzi¢ funkcjonowanie catosci sprzetu.

6. Telewizor zawieszaé muszg 2 osoby !!! Zamocowa¢ $ciane tylng kanatu kablowego. Po sprawdzeniu wypoziomowania regatu stopki zablokowa¢
nakretka.

Uwagi dotyczace bezpiecznej eksploatacji regatu:

1. Pokki wykonane sg ze szkta grubosci 8 mm, mimo tego przy silnym uderzeniu,szczegélnie metalowym przedmiotem mozliwe jest pekniecie szkta.
Szkto jest nie hartowane co powoduje, ze przy przetamaniu potki jest mozliwe utrzymanie sig sprzetu na fragmentach szkta sklejonego z krazkiem
aluminiowym. Dla zabezpieczenia sie przed skutkami tej potencjalnie niebezpiecznej sytuacji nalezy zabezpieczy¢ regat przed dostepem matych dzieci.
2. Nie opiera¢ sie na telewizorze lub regale gdyz moze to spowodowa¢ utrate stabilnosci mebla. Dopuszczalne obcigzenie prawidtowo zmontowanego
regatu wynosi 40 kg dla TV(45kg wersja XL) i15 kg dla pétek. Jeden ciezszy niz 15 kg element mozna ustawi¢ na podstawie.

3. Przy przenoszeniu regatu zmontowanego chwyta¢ nalezy za cokoét a nie za szklane pofki.

4. Niedopuszczalne jest przenoszenie regatu ze sprzetem gdyz grozi to uszkodzeniem sprzetu i zniszczeniem regaiu.

Konserwacja
Zaréwno elementy szklane jak i powierzchnie lakierowane czysci¢ ptynami do mycia okien (ze wzgledu na kurz najlepiej o wlasnosciach
antystatycznych). Elementy lakierowane przeciera¢ migkka tkaning , lekko zwilzong ptynem.

Gwarancja
Producent udziela na mebel 2 letniej gwaranciji, ktérej warunki dostepne sg na stronie internetowe;j :
http://www.multimebel.pl/gwarancja.pdf


http://www.multimebel.pl/gwarancja.pdf
mailto:multimebel@multimebel.pl
http://www.multimebel.pl

\"( Multimebel

/M meble audio wideo

Model: A-202 , A-202 XL

4 X M6*80
4 X ¢ 6,5*18

2 X M6*20
2 X $6,5*30

4 X M6
4X 0 6,5*18

.‘_——J- g

AT,

/o 4~
n 5

otwar%

c.

zamkniete




